

От «гадины» до «флюгера». Пять дней Ирины Родниной

Ситуация с положительной допинг-пробой 15-летней российской фигуристки Камилы Валиевой, взятой 25 декабря во время Чемпионата России и вскрытой в стокгольмской лаборатории уже во время Олимпиады в Пекине, вызвала разнообразную реакцию в российском обществе.

Так называемые патриоты как пираньи накинулись на повод покричать об очередном антироссийском заговоре. Более адекватные спортсмены и общественные деятели требовали тщательного расследования и наказания виновных. Звучали как версии о случайности, ошибке, недоразумении и даже внутривнутрироссийской провокации, так и призывы дождаться официальной информации. При этом ни те, ни другие, ни третьи ни на секунду не усомнились в невинности самой фигуристки. Все, кроме олимпийской чемпионки, а ныне депутата Государственной думы и члена Высшего Совета партии «Единая Россия» Ирины Родниной.

72-летняя депутатка, не вникнув толком в ситуацию и не прочувствовав, куда дует ветер, яростно накинулась на Валиеву, обвинив ребёнка чуть ли не в измене Родине и пригрозив девочке тюремным заключением. Прозвучали эти слова Родниной 10 февраля, ещё до официального заявления Международного олимпийского комитета (МОК):

«Если подтвердили применение допинга, то давайте уже не будем говорить о том, какая она спортсменка. В данной ситуации Валиева – нарушитель всех законов России. У нас есть уголовное наказание за употребление допинга вплоть до лишения свободы, как и в других странах... Это удар в спину стране и всем спортсменам. Прodelана такая колоссальная работа. Буквально вся страна трудилась над этим. О чём она думала».

Под «колоссальной работой» Роднина, как она объяснила на следующий день, заметив по ходу, что не считает своё высказывание о Валиевой «резким», подразумевала, что «и спортсмены, и Федерация, и Олимпийский комитет, и страна, и весь народ без конца отмываются на протяжении семи лет». О том, что весь народ отмывается по вине тех, кто раскрутил допинговый маховик на государственном уровне ради победы на домашней олимпиаде в Сочи, депутат Госдумы, разумеется, умолчала.

Выступление Родниной вызвало настоящую бурю в соцсетях и на спортивных сайтах. Вот лишь некоторые из нескольких тысяч комментариев по этому поводу, оставленных пользователями портала Sports.ru:

Riabchik: Какая же гадина!

Котишка-толстунишка: Ещё никого официально не обвинили, а она уже ребёнка линчевала и в тюрьму посадила, ну что за женщина, а!!!

Екатерина Ивановская: Каким же надо быть гнилым человеком, чтобы такое говорить!

Холден Колфилд: Жаль, что тут мат запрещён. Великая в прошлом спортсменка и абсолютное ничтожество в настоящем.

Наталья Владимировна: Ирина, вы омерзительны!

помада Терезы: Тупая, мерзкая баба!

Alh: Скотина! Как земля такое носит?!

Марина Абросимова: Роднина, ты тварь!!!

Patrick Becker: Нет цензурных слов. Мелкий человек, без сердца, ума и души!

garovatat: Не, Роднина, не отряхивайся уже. Это ты воткнула Валиевой нож в спину, да ещё и провернула.

Vlasiko7: Народом прикрывается, ты вчера ребёнка преступником назвала, причём без доказательств.

Silver Snow: Жаль, что нет уголовной ответственности за принятие антинародных законов и поганый язык.

Прошло пять дней. Спортивный арбитражный суд (CAS) допустил Камилу Валиеву до участия в личном турнире Олимпиады, после чего наша спортсменка заняла первое место в короткой программе. Сразу после этого Ирина Роднина выскочила с поздравлениями, цинично отметив, что у «наших девочек большая сила воли».

«Камила умничка, показала себя на высшем уровне вопреки всему и всем. Несмотря на большой стресс и давление, всё равно первая!» – процитировал Роднину Sport24.

Не знаем, какими словами можно прокомментировать степень криводушия и лицемерия депутата и бывшей спортсменки. Поэтому вновь предоставим слово пользователям Sports.ru:

Ksenia_Tem: Вопреки тебе в первую очередь.

Гаммаглобулин: Ирина Константиновна, вам на двух стульях удобно?

Анна Анна: Флюгер вы депутатский!

Fari Dima: Глазам не верю. Как можно в возрасте тёти Иры так быстро переобуться в воздухе?!

Марк Екимов: А извиниться перед ней не хотите, Ирина Константиновна?

Степная гадюка: Что с Родниной?! Где её таблетки для памяти?!

exitor: Роднина, запомни: предатели всегда ищут сильную сторону, поэтому и мечутся от одного полюса к другому, в зависимости от обстоятельств. Ты и есть предатель, ты не можешь ничего считать! У тебя нет своего мнения! Только страх и зависть.

Superbazuka: Ещё никогда в комментариях на спортсру не было такого единодушия!.. Поведению Родниной нет оправдания, ни как спортсменке, ни как женщине, ни как матери, ни как депутату.

16 февраля от The New York Times появилась новость, что в пробе Валиевой обнаружены три сердечных препарата, сочетание которых необычно для спортсмена. Причём запрещён из них лишь один триметазидин. В тот же день глава дисциплинарной комиссии МОК Денис Освальд поделился информацией, что аргументом в пользу отмены отстранения Валиевой было «загрязнение с продуктом, который принимал её дедушка», подчеркнув, что какой-либо связи между организованной допинговой системой, которая существовала в Сочи, и случаем с Валиевой нет.

Хочется надеяться, что эта неприятная история закончится полным и окончательным оправданием прекрасной юной спортсменки. Только вот Ирине Родниной отмыться от «гадины», «флюгера» и «мерзкой бабы» уже не удастся. Никогда.



Также читайте на Бабре:

[Вякающая культура, или Уроки патриотизма от Ирины Родниной](#)

Автор: Соня Нореман © Babr24 СПОРТ, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ 👁 56369 16.02.2022, 23:59 📌 877
URL: <https://babr24.com/?IDE=225056> Bytes: 5862 / 5440 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Нореман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)